



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE - UFCG
CENTRO DE HUMANIDADES

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 47, DE 26 DE AGOSTO DE 2016

O Diretor do Centro de Humanidades da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Campina Grande - PB, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento dos interessados, a alteração no Edital nº 47, DE 26/08/2016, publicado no D.O.U. de 31/08/2016, seção 3, páginas 425 a 427, no que se refere à Declaração de Conhecimento e Aceitação das Normas do Concurso (documento integrante dos anexos):

Onde se lê:

Eu, _____, brasileiro(a), RG Nº __, CIC Nº _____, portador(a) do Título de _____, em _____, expedido pela Universidade _____, **DECLARO, para os devidos fins de direito, que tenho pleno conhecimento e aceito as normas e instruções do Concurso Público de Provas e Títulos para Professor Adjunto A, Nível I**, da Unidade Acadêmica de Administração e Contabilidade, do Centro de Humanidades, da Universidade Federal de Campina Grande, no qual me inscrevi para concorrer a uma vaga na área de POLÍTICA E GESTÃO DA EDUCAÇÃO, conforme Edital CH Nº 47 DE 26 DE AGOSTO DE 2016, disponível no endereço eletrônico www.ufcg.edu.br

Leia-se:

Eu, _____, brasileiro(a), RG Nº __, CIC Nº _____, portador(a) do Título de _____, em _____, expedido pela Universidade _____, **DECLARO, para os devidos fins de direito, que tenho pleno conhecimento e aceito as normas e instruções do Concurso Público de Provas e Títulos para Professor Adjunto A, Nível I**, da Unidade Acadêmica de Educação, do Centro de Humanidades, da Universidade Federal de Campina Grande, no qual me inscrevi para concorrer a uma vaga na área de POLÍTICA E GESTÃO DA EDUCAÇÃO, conforme Edital CH Nº 47 DE 26 DE AGOSTO DE 2016, disponível no endereço

eletrônico www.ufcg.edu.br

Campina Grande, 06 de setembro de 2016.

Luciênio de Macêdo Teixeira
Diretor do Centro de Humanidades